

Праздник выпускников на сцене Белого зала



Торжественная церемония в честь выпускников 2025 года в Белом зале объединила бакалавров, специалистов и магистров пяти высших школ Гуманитарного института СПбПУ.

Среди выпускников 148 студентов Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ двух направлений подготовки «Реклама и связи с общественностью» и «Издательское дело». 47 из них окончили университет на «отлично» и получили заветный «красный диплом», 11 — получили благодарность за активную общественную деятельность, вклад в развитие добровольчества, победы в профессиональных конкурсах и достижения в профессиональной деятельности. Обладательницей золотой медали Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого стала магистрантка направления «Стратегические коммуникации индустрии 4.0» Аделина Бороздина.





Торжественная выпускная церемония началась с государственного гимна России и приветственного слова ректора СПбПУ Андрея Иванович Рудского. С напутственными словами и поздравлениями к присутствующим также обратились директор Гуманитарного института Наталья Васильевна Чичерина и проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Александрович Пашоликов.

«От лица всей нашей школы поздравляю вас с завершением важного этапа в жизни и желаю вам красивого творческого пути, славить Политехнический университет, наше Отечество. Помните, что вы — люди-проводники ценностей и смыслов, что вы стоите на страже культурного суверенитета страны и от вашего профессионализма зависит национальная безопасность России», — обратилась директор ВШМиСО Ги СПбПУ Марина Сергеевна Арканникова.



Праздник чествования молодых специалистов продолжили творческие номера, подготовленные выпускниками всех высших школ. Приглашенные выпускники прошлых лет поделились своими воспоминаниями о родном университете, дали советы новому поколению будущих профессионалов.

«Благодарю наш университет, институт, и конечно, высшую школу за эти насыщенные годы и возможности для развития, благодаря которым мы формировали себя как специалисты и как личности. Благодаря вовлеченности и поддержке преподавателей, многие из нас выходят из университета не просто выпускниками, а специалистами с опытом работы, готовыми к новым карьерным высотам, а это дорогого стоит. Желаю всем удачи в этом увлекательном пути под названием жизнь!», — поделилась Екатерина Дьякова, выпускница 2025 года направления «Реклама и связи с общественностью».